



Для немедленной публикации: 27.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНОВАНИЯ ХЭЛЛОУИНА ПОЛИЦИЯ ШТАТА И МЕСТНЫЕ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ УЖЕСТОЧАТ МЕРЫ ПО ПРЕСЕЧЕНИЮ ОПАСНОГО ВОЖДЕНИЯ И ВОЖДЕНИЯ В НЕТРЕЗВОМ ВИДЕ

Полиция штата и местные правоохранительные органы увеличивают патрулирование для предотвращения вождения в нетрезвом виде и агрессивного вождения во время праздников

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что во время празднования Хэллоуина (Halloween) полиция штата и местные правоохранительные органы усилят патрулирование для пресечения опасного вождения и вождения в нетрезвом виде. Особый период начинается в пятницу 27 октября и продолжается до вторника 31 октября, будучи финансируемым Комитетом по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee).

«Вместе мы можем сделать так, чтобы Хэллоуин, который мы будем отмечать до вторника, стал безопасным и приносил всем удовольствие, если мы примем правильные решения и напомним об опасности вождения в нетрезвом состоянии, – **заявила губернатор Хокул.** – Я благодарю полицию штата и наши местные органы защиты правопорядка за обеспечение безопасности во время празднеств и хорошего настроения для наших детей и граждан!».

Исполняющий обязанности начальника управления полиции штата Нью-Йорк Доминик Л. Чументо (Dominick L. Chiumento): «Хэллоуин может быть веселым семейным праздником, но может также и привести к гибели людей, если принять неправильное решение и сесть за руль в нетрезвом виде. На протяжении всего праздника Хэллоуин полиция штата будет дежурить на дорогах в поисках нетрезвых и безответственных водителей. Водители должны соблюдать максимальную осторожность, особенно на местных дорогах, где будут гулять дети и их родители, наслаждаясь празднествами на выходных. Наш принцип прост: управляйте автомобилем ответственно и никогда не пейте за рулем».

Руководитель Департамента транспорта (Department of Motor Vehicles) и председатель Комитета по обеспечению безопасности дорожного движения

при губернаторе Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «Мы будем продолжать делать все возможное, чтобы донести до людей мысль о том, что вождение в нетрезвом состоянии легко предотвратить. Помните, что, решая сесть за руль после употребления алкоголя или каннабиса, вы подвергаете риску не только себя, но и всех, кто вступает с вами в контакт, особенно детей, ходящих по домам, чтобы получить лакомства. Важно также убедиться, что вы очень хорошо знаете окружающую местность и не отвлекаетесь. Следите за гуляющими детьми и их родителями, вышедшими в эти выходные на дорогу».

В эти выходные водители могут ожидать появления дополнительных постов и патрулей для проверки на трезвость (DWI patrols). Силы охраны правопорядка также будут отслеживать автомобилистов, пользующихся за рулем телефонами и прочими электронными устройствами. Водители также не должны забывать «объезжать» транспортные средства аварийно-спасательных служб, стоящие у обочин. Кроме этого, полиция штата будет выявлять случаи незаконной продажи алкоголя несовершеннолетним, используя имеющиеся в ее распоряжении данные об употребляющих спиртное подростках со всего штата.

В рамках этой операции полицейские будут дежурить на дорогах как в обычных патрульных автомобилях полиции штата, так и в автомобилях без опознавательных знаков (Concealed Identity Traffic Enforcement, CITE) с целью выявления водителей, нарушающих правила дорожного движения. Автомобили без опознавательных знаков дают полицейским возможность более пристально наблюдать за нарушениями ПДД. Эти автомобили смешиваются с движением на дорогах, но когда включаются световые сигналы, их невозможно не распознать.

Национальная администрация по безопасности дорожного движения (National Highway Traffic Safety Administration) сообщает, что Хэллоуин (Halloween) – это особенно опасная ночь из-за большого числа нетрезвых водителей на дорогах. В период с 2015 по 2019 год в ночь на Хэллоуин по всей стране произошло 126 смертельных ДТП, связанных с вождением в нетрезвом виде. 41 процент из них – жертвы аварий, в которых участвовал как минимум один пьяный водитель. Рискуют подвергнуться также дети, обходящие дома, чтобы получить лакомства, и сопровождающие их лица. За ночь Хэллоуина 2019 года в результате ДТП с участием пьяных водителей погибли четверо пешеходов.

За время работы инициативы в прошлом году случилось 1006 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали 109 пострадавших и погибли трое человек. Полиция также арестовала 189 человек за вождение в состоянии опьянения (DWI) и выписала 11 601 штраф.

Если вы собираетесь отметить Хэллоуин вне дома, Национальная администрация безопасности движения на шоссежных дорогах (NHTSA) предлагает вам следовать этим простым рекомендациям, чтобы все окончилось хорошо:

- Помните, что никогда нельзя садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения. Даже если вы употребили лишь один алкогольный напиток, найдите трезвого водителя, запланируйте использование общественного транспорта или воспользуйтесь службой организации совместных поездок, чтобы безопасно добраться домой.
- Воспользуйтесь действующей в вашем районе программой трезвых поездок.
- Если вы заметите за рулем нетрезвого водителя, сообщите об этом в правоохранительные органы.
- Другой собрался выпить и сесть за руль? Заберите у него или нее ключи и сделайте так, чтобы его безопасно довезли до дома.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)